

В Чукотском автономном округе заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации во время рабочего визита провел личный прием граждан и оперативные совещания



31 июля 2018 года в окружную столицу с рабочим визитом прибыл заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал-лейтенант юстиции Илья Валерьевич Лазутов. В течение трех рабочих дней он провел два оперативных совещания с сотрудниками регионального следственного управления и личный прием граждан.

На оперативном совещании 31 июля Илья Валерьевич заслушал доклад исполняющего обязанности руководителя следственного управления об итогах работы ведомства за первое полугодие 2018 года, озвучил приоритетные задачи, обозначенные Председателем Следственного комитета Российской Федерации, которыми должны руководствоваться

сотрудники следственных органов Следственного комитета России. Особое внимание заместитель Председателя СК России акцентировал на вопросах рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел о преступлениях, связанных с нарушениями трудовых прав граждан, врачебными ошибками и экологическими преступлениями. Отметил, что в ходе расследования уголовных дел необходимо принимать комплекс всех предусмотренных законом мер, направленных на полное возмещение причиненного данными преступлениями ущерба гражданам и государству. Указал на необходимость внимательного отношения к обращениям граждан, поступающим в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации.

Далее, Лазутов И.В. заслушал ряд уголовных дел и материалов процессуальных проверок о ятрогенных преступлениях, в ходе которого дал указания, направленные на повышение эффективности и качества расследования.

01 августа 2018 года Лазутов И.В. провел личный прием жителей округа, в том числе по средствам видео связи в режиме реального времени, представленной Главным управлением МЧС России по Чукотскому автономному округу. По каждому обращению заместителем Председателя даны конкретные поручения, исполнение которых взято им на личный контроль.

Тематика поступивших обращений носила разносторонний характер. Жители округа обращались как по вопросам, касающимся несогласия с процессуальными решениями, принятыми оперативными сотрудниками регионального следственного управления, так и по вопросам защиты интересов жителей округа, пострадавших в результате не исполнения своих обязательств обанкротившейся авиакомпанией «VimAvia» и от действий Азиатско-Тихоокеанского банка. Среди поступивших обращений имели место случаи несогласия с действиями и решениями сотрудников других правоохранительных органов, на что заявителям были даны разъяснения.

В завершении визита И.В. Лазутов заслушал отчеты следователей по наиболее резонансным и не раскрытым уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях, а также по материалам проверок. По затронутым в ходе личного приема вопросам, заместитель Председателя дал конкретные указания, направленные на объективное разрешение поступивших обращений.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1246188>